善通寺支援学校 家族会

令和 6 年度 第1回 はなみずきの会

日 時

9月11日(水) 9時30分~12時00分(受付 8時30分)

場所

善通寺支援学校 会議室

内 容

イニシャルやワンポイントの簡単な刺繍に挑戦! ①か②を選び、②を選ばれた方は何に刺繍をするか選んでください。

- ① 刺し子(布巾)
- ② 刺繍(ミトン・はんかち・巾着)

参 加 費

500円

(当日参加できなくなった場合、材料を500円で購入していただくことになります。)

持ち物

はさみ 水分補給は、各自でご用意ください。

申込方法

参加申込・はなみずきの会へのお問い合わせ 善通寺支援学校 0877-62-7631 はなみずきの会 担当者まで

締め切り 7月19日(金)まで

※駐車場は運動場となります。

※当日は名札とスリッパの持参をお願いします。発熱や喉の痛み、咳等、普段と異なる症状がある場合は参加をお控えください。また、手指衛生や咳エチケットに努めてください。

善通寺支援学校「はなみずきの会」は、PTA とは異なり、保護者が運営している会です。 情報を共有したり、悩み相談ができたりする場があればいいなという思いから、 2021 年に保護者が立ち上げました。

在校生・卒業生の保護者の皆さんはもちろんのこと、善通寺支援学校に在籍していなくてもお子様の心と体の養育にたずさわっている保護者の皆さんも対象にしています。 これまでの活動の様子や、今後のスケジュールは、善通寺支援学校ホームページで紹介

していきます。是非ご覧ください。